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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 04.08.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n° 137/2024: 

Altera a Lei n. 7.500, de 13/02/2024. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade. 

                              CFOF - Favorável  

                               COSPTTMUA – Favorável. 

                              CAPITCMA – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei n° 215/2025: 

Denomina de NOEL DE JESUS COSTA, a praça localizada entre as ruas Rua Melquiades 

Arnald e Rua Frei Natalino, na Vila Idelmira, Chapada. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 

                              COSPTTMUA – Favorável. 

________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei n° 216/2025: 

Promove alterações na Lei n° 12.087 de 30/03/2025, conforme especifica. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 

                              COSPTTMUA – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL  

Projeto de Lei 220/2025: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor DARIO INACIO. 

  

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade. 

                               CECE – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA  

Projeto de Lei n° 221/2025: 

Promove alterações na Lei n° 12801, de 13/06/2017, conforme especifica. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade. 

                               COSPTTMUA – Favorável. 

  ______________________________________________________ 
DA VEREADORA TEKA DOS ANIMAIS  
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Projeto de Lei n° 229/2025: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor MATHEUS LAIOLA. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 

                              CECE – Favorável. 

_______________________________________________________ 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

 

MOÇÕES 

 
Nº 596/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. FÁBIO PIRES LEAL, Sócio Proprietário da Mineração São Judas e RONALDO SCHAEDLER FIDELIS, 
Administrador da Mineração São Judas, localizada no Distrito de Itaiacoca.  

 
Nº 597/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. ROQUE DIAS DE OLIVEIRA, morador da localidade de Campina,  no Distrito de Itaiacoca.  

 
Nº 598/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Sra. VANESSA GOES DA ROCHA, moradora da localidade da Lagoa dos Pintos, no Distrito de Itaiacoca.  

 
Nº 599/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao time masculino de futsal da Universidade Estadual de Ponta (UEPG), campeão dos Jogos Universitários do 
Paraná (JUPS) em 2025.  

 

Nº 600/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
O Vereador abaixo assinado, conforme disposto no art. 117 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, a remessa da presente 
MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - ELIZABETH SILVEIRA SCHMIDT, instando-a para que determine a 
realização de estudos e posterior encaminhamento a esta Casa de Leis, de Projeto de Lei visando promover alterações na 
Lei nº 10.941/2012, no sentido de incluir, - além dos servidores lotados no Setor de Vigilância Sanitária da Fundação 
Municipal de Saúde (FMS) -, também os servidores que desempenham suas funções como Inspetores Sanitários junto ao 
Departamento de Zoonoses e no Centro de Referência para Animais em Risco (CRAR), no rol daqueles com direito ao 
pagamento do Adicional por Desempenho de Atividades de Inspeção e Fiscalização, em homenagem ao princípio da 
isonomia, de estatura constitucional.    
 

Nº 601/2025 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada aos pesquisadores e organizadores do livro "Manual Indígena de normalização bibliográfica para 
trabalhos científicos nos idiomas Kaingang e Português", devido a sua grande importância e impacto a comunidade 
Kaingang. 

 
Nº 602/2025 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada aos pesquisadores e organizadores do livro "Manual Indígena de normalização bibliográfica para 
trabalhos científicos nos idiomas Guarani e Português", devido a sua grande importância e impacto a comunidade Guarani. 
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Nº 603/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Senhora Terezinha Ligeski, como forma de reconhecimento público pela inestimável contribuição decorrente dos 
relevantes serviços prestados à educação, à fé e ao desenvolvimento social de nossa comunidade. 
 
Nº 604/2025 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao estabelecimento Restaurante Sabor Caseiro, em reconhecimento ao excelente atendimento e sua 
ótima qualidade de serviço. 
 

Nº 605/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. JORGE AUGUSTO DEZONE e Sra. ROSANE DE JESUS JUSCINSKI DEZONE, moradores da localidade da 
Campina, no Distrito de Itaiacoca.  

 
Nº 606/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. PAULO CÉSAR DE MELO SILVA, morador da localidade de Lagoa dos Pintos, no Distrito de Itaiacoca.  

 
Nº 607/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa O Vereador infrafirmado, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, e seus departamentos competentes, 
solicitando que a futura obra de construção do NUPI CIAC, seja construída utilizando o sistema Light Steel Framing, 
possibilitando maior agilidade na construção, devido a nossa urgência no atendimento multiprofissional de crianças 
neurodivergentes do Municipio.  

 
Nº 608/2025 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada aos Servidores da Superintendência de Habitação de Ponta Grossa, em reconhecimento aos relevantes 
serviços prestados à população na promoção do direito à moradia digna, através de planejamento, coordenação e 
execução de políticas e programas habitacionais. 

 
Nº 609/2025 do Vereador DR. ERICK,  
O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas administrativas e 
gestione junto aos órgãos competentes para que seja instalada saída de emergência da Unidade Básica de Saúde Lauro 
Muller. 
 
Nº 610/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência viabilize estudos para INCLUIR  na 
Vila São Francisco, os 08 trechos de rua no Plano de pavimentação do município, as quais estão descritas, não 
contempladas no Projeto de execução a ser licitado em 01/08/2025. 
 
Ruas: 
 1. Ligação fundos entre Ruas  Antonil com Antônio Swiech, continuação  R.Viveiros de Castro; 
2. Continuação da Rua Odila Sturmer Belotto sem saída;  
3. Continuação da Rua Marquês de Caravelas sem saída; 
4. Continuação da Rua Conde de Irajá, a qual faz a  ligação com Hospital Regional; 
5. Rua Marquês de Sapucaí (1 quadra entre Vieira Fazenda com Domingos de Jaguaribe; 
6. Rua Martins Afonso, entre a Rua Carlos de Carvalho com Marques de Sapucaí (uma quadra); 
7. Rua Conselheiro Cândido Oliveira entre a  Rua Martin Afonso continuação sem saída; 
8. Rua Maria Quitéria, entre a Carlos de Carvalho com Rua Conselheiro Cândido de Oliveira. 
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Nº 611/2025 do Vereador DR. ERICK,  
O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas administrativas e 
gestione junto aos órgãos competentes para que sejam contratados profissionais médicos radiologistas para atuarem no 
município. 

 
Nº 612/2025 do Vereador DR. ERICK,  
O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas administrativas e 
gestione junto aos órgãos competentes para que sejam contratados vigilantes e implementadas medidas de segurança para 
proteger o ambiente de trabalho em cada uma das Unidades Básicas de Saúde, e enquanto isso, seja designada a 
presença de ao menos um profissional da Guarda Municipal em cada Unidade Básica de Saúde do Município, durante os 
horários de funcionamento. 

 
Nº 613/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Senhor Guilherme Rangel de Melo Alberto, Secretário Municipal de Cidadania e Segurança Pública, em reconhecimento 
pelo trabalho desempenhado à frente da pasta e pelo apoio institucional às ações da Guarda Civil Municipal, em especial 
àquelas desenvolvidas na Base Regional 05 - Chapada. 

 
Nº 614/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
ao Senhor João Edenilson Antunes de Ávila, Subcomandante da Guarda Civil Municipal de Ponta Grossa, pelo seu trabalho 
de coordenação, suporte estratégico e liderança junto às bases da corporação, especialmente à Base Regional 05 - 
Chapada. 

 
Nº 615/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
ao Senhor Inspetor Flávio Pitela, da Guarda Civil Municipal de Ponta Grossa, em reconhecimento à sua contribuição direta 
no suporte e na gestão das ações desenvolvidas na Base Regional 05 - Chapada. 

 
Nº 616/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
à Senhora Inspetora Lula Maria Flizicoski, da Guarda Civil Municipal de Ponta Grossa, em reconhecimento pela sua 
atuação destacada e pelo apoio operacional oferecido à Base Regional 05 - Chapada. 

 

INDICAÇÕES 

 
Nº 2406/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja realizada a instalação de uma câmera de vigilância 
no campo society da Vila 31 de Março, localizado na confluência das ruas Afonso Celso e Sargento Carlos Argemiro 
Camargo. 

 
Nº 2407/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja realizada a instalação de uma câmera de vigilância 
em ponto estratégico da Vila 31 de Março, com cobertura para as áreas do CRAS 31 de Março, da UBS Lubomir Urban e 
do CMEI Rosicler Guzzoni. 

 
Nº 2408/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja realizada a instalação de uma câmera de 
monitoramento na rotatória situada na entrada dos bairros San Martin e Costa Rica, nas proximidades da ponte de acesso. 
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Nº 2409/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que sejam realizadas melhorias viárias na Estrada do 
Alagados e na Vila Ernestina, com execução de serviços de cascalhamento e patrolamento. 

 
Nº 2410/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que sejam realizadas melhorias viárias na Rua Humberto 
Campos e que a mesma seja incluída no cronograma oficial de pavimentação do município. 

 
Nº 2411/2025 do Vereador FABIO SILVA, ndico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja realizada a revitalização e restauração geral da 
Praça Dr. José de Azevedo Macedo, localizada no bairro Uvaranas, em frente ao Jockey Club. A solicitação inclui a 
restauração de bancos, calçadas e demais estruturas físicas da praça, a reposição e/ou reforma de equipamentos de lazer, 
o reforço na iluminação pública, a instalação de itens de segurança, bem como o paisagismo e o manejo adequado da 
vegetação existente. 

 
Nº 2412/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja realizada a limpeza e a remoção de lixo acumulado 
na Rua Garça Branca e na área verde adjacente à via. 
 

Nº 2413/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja realizada a construção de um parque infantil, 

academia ao ar livre e pista de caminhada no espaço amplo e aberto situado ao lado do campo society da Vila Quero-

Quero, localizado na Rua Expedicionário Jofre Martins. 

 

Nº 2414/2025 do Vereador LEANDRO BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento da Rua 

Frei Doroteu de Pádua com rua Paulo Cesar de sena Carvalho, ambas localizadas no bairro Chapada. 

 
Nº 2415/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizado um estudo de viabilidade para a 
instalação de uma lombada na Rua Robalo, em frente ao número 327, no bairro Cará-Cará. 

 
Nº 2416/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizado o recapeamento da Rua Professor 
Cardoso Fontes, com atenção especial ao trecho anterior ao número 1112. 

 
Nº 2417/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizado um estudo de viabilidade para a 
instalação de lombadas na Rua Bonifácio Vilela, antes e depois do cruzamento com a Rua Saldanha da Gama. 

 
Nº 2418/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizado um estudo de viabilidade para a 
instalação de lombadas na Rua Cruz e Souza, antes e depois do cruzamento com a Rua Paulo Frontin. 

 
Nº 2419/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que sejam realizadas obras de pavimentação e melhorias na 
Rua Condé de Monsavaz, localizada no bairro Olarias. 
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Nº 2420/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a conclusão do pavimento asfáltico e das 
obras de manilhamento na Rua Maria Scheiffer Eleutério, localizada na Vila Idelmira / Colônia Moema. 

 
Nº 2421/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizado, com urgência, o recapeamento asfáltico 
da Rua João Cecy Filho, em toda a extensão compreendida entre as Ruas Washington Luiz e Casemiro de Abreu. 

 
Nº 2422/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja 
realizado, COM URGÊNCIA, o reparo na rede de esgoto, da SANEPAR, por conta de um vazamento na rua Rua Pinhalão, 
nº 133, Santo Antônio. 
 

Nº 2423/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, que troque as lâmpadas toda extensão da Rua 

Miraguaia, nº 42, Cará-Cará, nesta cidade. 

 

Nº 2424/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, que troque as lâmpadas toda extensão da Rua 

Garoupa, nº 97, Cará-Cará, nesta cidade. 

 
Nº 2425/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência o término do asfalto na Rua  João Baptista Pedrollo  no Bairro 
Parque do Sabiá.  

 
Nº 2426/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno 
desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos setores competentes da municipalidade a realização de estudos técnicos 
visando à alteração do sentido da Rua Leonor Cavagnari Maciel, nº 210, bairro Contorno, em frente ao CMEI João Vitor 
Maciel Lepinski. 

 
Nº 2427/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno 
desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos setores competentes da municipalidade a realização de pintura geral nas 
dependências do CMEI João Vitor Maciel Lepinski, localizado na Rua Leonor Cavagnari Maciel, nº 210, bairro Contorno. 

 
Nº 2428/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada em Volta do Campo 
Society localizado na Rua Eunice dos Reis, no trecho entre a Rua Santa Amélia e Rua Alfredo Hagemayer, Jd. Barreto, 
Olarias.  

 
Nº 2429/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
no trecho não pavimentado da Rua Antonia Wroblesvski dos Santos a partir do nº 374 a 646, Jd. Barreto, Olarias. 

 
Nº 2430/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
da Rua Alfredo Hagemeyer a partir do nº 370 a 302, Jd. Barreto, Olarias. 

 
Nº 2431/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
na Rua Palmas, no trecho entre a Rua Santa Amélia e Rua Querência do Norte, Vila Sant Ana, Olarias. 

 
Nº 2432/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
na Rua Querência do Norte,  no trecho entre a Rua Ribeirão Claro e Rua Goiorê, Vila Sant Ana, Olarias. 

 
Nº 2433/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
no trecho não pavimentado na Rua João Serigueli da Silva, Vila Santana, Cará Cará. 

 
Nº 2434/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Tamboara, Vila Santana, Uvaranas. 

 
Nº 2435/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência limpeza do arroio localizado na 
rua Maximiliano Pimentel , no bairro de Uvaranas. 

 
Nº 2436/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência limpeza do arroio localizado na 
rua Padre Arnaldo  Jansen   próximo ao numero 333, no bairro de Uvaranas. 

 
Nº 2437/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência limpeza do arroio localizado na 
rua Maximiliano Pimentel , no bairro de Uvaranas. 

 

Nº 2438/2025 do Vereador LEANDRO BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pavimentação 

asfáltica da Rua Professor Plácido Cardon, a qual está localizada no bairro contorno. 

 
Nº 2439/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando a Inclusão no plano de Pavimentação Asfáltica a 
Rua Francisco Manoel da Silva, no trecho entre as Rua João Ceci Filho e Rua Almirante Barroso, Uvaranas. 

 
Nº 2440/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
na Rua Francisco Manoel da Silva, no trecho  entre as Rua João Ceci Filho e Rua Almirante Barroso, Uvaranas. 

 
Nº 2441/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Recapeamento Asfáltico ao longo 
da Av. Tocantins, Santa Barbara, Cará Cará. 

 
Nº 2442/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Remoção cabos caídos de 
postes ao longo da Av. Eunice dos Reis, Jardim Barreto, Olarias. 

 
Nº 2443/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Eduardo Bomjean, Marina, Uvaranas. 

 
Nº 2444/2025 do Vereador FLORENAL,  
Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco na Rua Barão de Ramalho esquina Rua Eduardo 
Bomjean, Marina, Uvaranas. 

 
Nº 2445/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja viabilizada a disponibilização de mais três veículos 
adaptados para o serviço de táxi especial destinado ao transporte de cadeirantes, uma vez que os dois veículos atualmente 
utilizados não são suficientes para atender à crescente demanda existente no município. 

 
Nº 2446/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o Patrolamento, 
Cascalhamento e a compactação no trecho da Rua Guatemala, entre a Rua Ricardo Wagner e a Rua Pernambuco no 
Bairro Olarias. 

 
Nº 2447/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
pavimentação asfáltica no trecho entre as ruas Dr José Eugênio Bocchi e Christiano Justus Júnior, em frente a Mercearia 
Leiria, Bairro Boa Vista, nesta cidade.  

 
Nº 2448/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na estrada com saída da BR 376, até a  Granja Lago Azul, Piriquitos, nesta cidade. 

 
Nº 2449/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a conclusão do asfaltamento da Rua 
Pedro Secundino Pelissari, no bairro Uvaranas, no trecho compreendido após o cruzamento com a Rua Maria Ângela 
Caldas. 

 
Nº 2450/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizado estudo de viabilidade e adotadas todas as 
providências técnicas, legais e administrativas necessárias à obtenção da licença ambiental específica para a pavimentação 
do trecho de aproximadamente 50 metros de extensão localizado no cruzamento da Rua Condé de Monsavaz com o Arroio 
Capote, no bairro Olarias, bem como que sejam tomadas todas as demais medidas cabíveis para viabilizar a execução 
deste serviço. 

 
Nº 2451/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja viabilizada a construção de um Centro de 
Referência de Assistência Social (CRAS) na Vila Recanto Verde, localizada no bairro Cará-Cará. 

 
Nº 2452/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja realizada a poda de uma árvore localizada na Rua 
João Henrique G. Stanislawczuk, em frente ao número 110, no bairro Cara-Cara. 

 

___________________________________________________________________________________________________ 
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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 01 de agosto de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 

 

 


